

习近平同志《论坚持推动构建人类命运共同体》出版发行

新华社北京10月14日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持推动构建人类命运共同体》一书,已由中央文献出版社出版,即日起在全国发行。

议上讲话的要点《坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,努力开创中国特色大国外交新局面》为收卷篇,收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇,约32万字。

等关乎人类前途命运的重大课题,对构建人类命运共同体的时代背景、重大意义、丰富内涵和实现途径等重大问题进行深刻阐述,引领中国特色大国外交理论与实践创新,为人类社会实现共同发展、持续繁荣、长治久安绘制了蓝图,体现了中国致力于为世界和平与发展作出更大贡献的崇高目标,体现了中国将自身发展与世界发展相统一的全球视野、世界胸怀和大国担当。

习近平新时代中国特色社会主义思想外交思想的重要内容,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于统筹推进国际两个大局,始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略,坚持正确义利观,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,为实现“两个一百年”奋斗目标与中华民族伟大复兴的中国梦营造更加有利的国际环境,具有十分重要的指导意义。

中办印发《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》

新华社北京10月14日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》主要内容如下。

为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,切实加强人民政协党的建设,更好坚持党对人民政协工作的全面领导,团结带领参加人民政协的各党派团体和各族各界人士为实现新时代党的历史使命共同奋斗,现提出如下意见。

一、加强新时代人民政协建设的总体要求

人民政协作为统一战线的组织、多党合作和政治协商的机构,人民民主的重要实现形式,是国家治理体系的重要组成部分,是具有中国特色的制度安排。在中国共产党领导下,人民政协在建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践中发挥了重要作用。中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,也是人民政协这一制度安排和政治组织最本质的特征。在政协各级组织和各项活动中,党是居于领导地位的,坚持中国共产党领导是人民政协必须恪守的根本政治原则。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央切实加强党对人民政协工作的全面领导,完善政协的领导体制,推动全面从严治党不断深入,开创了政协工作新局面。当前,中国特色社会主义进入了新时代,我们党必须统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。将新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行到底,把我们党通过自我革命建设得更加坚强有力,这对人民政协坚持党的领导,强化政协党组织在政协工作中的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,提出了新的更高要求。同时要清醒认识到,人民政协党的建设同新时代新使命新要求还不完全适应,特别是存在思想认识不到位、组织设置不健全、政协特点不突出、党员作用发挥不充分等问题,需要从实际出发切实加强以解决。加强新时代人民政协党的建设,对于更好坚持人民政协这一制度安排,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度这一新型政党制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,坚持和巩固中国共产党的领导地位和长期执政地位,

下转第4版

布小林主持召开自治区政府常务会议 研究分析前三季度经济形势

本报10月14日讯(记者 戴宏)10月14日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,研究分析前三季度经济形势。

会议指出,前三季度我区经济运行延续了稳中有进的态势,用电量、货运量、企业利润继续保持较快增长,创新活力不断增强,传统产业改造升级步伐加快,新产业、新业态发展保持良好势头,就业、居民收入平稳增长。

会议强调,要千方百计做好民生工作,进一步抓好高校毕业生、退役军人、失业人员等重点人群就业,继续加大整治拖欠农民工工资问题,做好今冬明春

煤电气运保供工作。要拿出高质量的化解政府隐性债务方案,扎实推进债务化解工作。坚持问题导向,举一反三,立行立改,确保打好脱贫攻坚战。严格落实责任,抓好环保问题整改。要紧紧围绕补短板扩大有效投资。

会议强调,要大力优化营商环境,抓好政府诚信建设,各方面政策要保持稳定性,不能朝令夕改。要主动服务,该简化的行政审批程序要简化,该放的权要放到位;从解决企业和群众反映强烈的问题抓起,进一步减费降税。要确保经济数据真实可靠,绝不能因为经济增速放缓、投资回落,对统计数据掺水分。

全区人大系统深入学习贯彻习近平总书记 关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想座谈会召开

本报10月14日讯(记者 章奎)10月13日,全区人大系统深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想座谈会在呼和浩特召开,就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、特别是习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想作出部署。

自治区人大常委会常务副主任那顺孟和出席会议并讲话,副主任王波主持会议,副主任吴团英、李荣禧、廉素,秘书长施文学,各盟人大工委,各设区的市、计划单列市、三个自治旗人大负责同志出席会议。

会议指出,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,是当前和今后一个时期全区人大系统最重要的一项政治任务。要坚持以习近平总书记

关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想统领新时代人大工作,深刻领会核心要义,自觉强化根本政治保证,全面抓好贯彻落实。

会议强调,要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉贯彻落实好党中央关于加强和改进人大工作的重大决策部署,坚持把地方立法工作摆在更加重要的位置,切实加快立法步伐。要进一步加强人大对国有资产管理情况的监督,强化预算审查监督职能,积极助力防范政府债务风险。要进一步发挥人大代表的作用,不断加强县乡人大代表工作和建设,推动内蒙古人大工作高质量发展,为坚持和完善人民代表大会制度贡献更多的内蒙古实践。

会上,各盟人大工委、各设区的市人大常委会作了交流发言。

宁城县大城子镇:番茄结出致富果

本报赤峰10月14日电(记者 徐永升 见习记者 冯雯雯)深秋时节,赤峰市宁城县大城子镇成硕果蔬菜专业合作社门前车水马龙,人声鼎沸。一辆辆大卡车把工厂里育好的番茄秧苗运到这里,经合作社分好后,农户再用电动三轮车运到自家的大棚里,开始栽种第二茬秧苗。

大城子镇党委书记武耀华介绍,按照宁城县设施农业的品种规划,镇里的2.6万亩大棚全部种的是硬果番茄,年产番茄8.5万吨,实现产值4.25亿元。

在农户邵风华的大棚里,新栽的番茄苗长势正旺。邵风华算了一笔账:他家三亩七分地的大棚,第一茬产了近7万斤番茄,每斤按1元计算,毛收入近7万元,除去种苗、肥料、水电等成本,纯收入4万元左右。按此计算,平均每年

每亩大棚两茬的纯收入就能达到2万元。合作社对社员实行五统一管理,统一购买种苗,统一安排茬口,统一农资供应,统一品牌包装,统一市场销售。如今,全镇已建番茄交易批发市场1处,成立蔬菜专业合作社8家,他们成为引领番茄产业发展的龙头。

邵风华增收致富的背后,是宁城县政府真金白银的投入。县里推行“两个不设上限”的政策:扶持设施农业发展,规模不设上限,补贴资金不设上限。对达到一定规模的棚区,农户每建一延长米的日光温室,县里给补贴180元,贫困户建大棚,最高还能再给予180元的补贴。目前,全县设施农业面积已达到43.6万亩,仅设施农业一项,全县农民人均收入4400元,占到农民人均收入的4成以上。

科技创新,让设施农业插上了腾飞的翅膀。去年,大城子镇尝试建设高效聚能型生态日光温室,这种新型大棚不再用推土机推保温墙体,而是把传统温室的墙体部分替换成棚体。同样占地面积,新型大棚的栽培面积比传统大棚增加了60%以上。而棚内的智能放风机能够根据温度和降雨情况自动开关,农户用手机就能监测大棚的运行情况。随着棚内电动轨道车、旋喷冲水一体机、起垄机等设备的使用,农户现在种菜越来越轻松了。

打品牌闯市场,让大城子镇番茄走上北京、上海等城市居民的餐桌。大城子镇昼夜温差大、水质好、种植技术成熟,所产的番茄口感好,每斤售价高出其他地区番茄2到3角钱。下转第3版



实施骆驼舍饲托养促驼产业高端化发展

本报记者 相恒义 刘宏章 赵元君

沐浴着深秋明媚的阳光,10月8日,记者从额济纳旗达拉布镇驱车7公里,来到额济纳旗戈壁明珠物资供销有限责任公司经营的骆驼产业基地。走进基地,只见一座座标准化母驼饲养棚圈、饲草料储藏室、标准化挤奶车间整齐排列,棚圈内圈养着的上百峰骆驼膘肥体健、驼峰高耸,阵阵驼叫声回荡在基地上空,让人感受到秋天的忙碌和祥和。

“棚圈内圈养的骆驼都是牧民托养到基地的。”正和员工忙着为圈养骆驼喂草料的额济纳旗戈壁明珠物资供销有限责任公司执行董事朝格图说:“我们骆驼产业基地主要采用‘企业+合作社+农户’的形式,以一年制租赁或入股的形式将泌乳期的母驼集中托养在基地,免费为牧民喂养、驯化。租赁期间骆驼、绒毛归基地所有,租赁期结束后,母驼、驼羔仍归牧民所有,外加每峰骆驼每年1000元的租赁费,从而实现了基地和农牧民的互利共赢。”

打赢精准脱贫攻坚战 奋斗在一线

据介绍,额济纳旗戈壁明珠物资供销有限责任公司成立于2015年,自成立以来,积极投身“三农三牧”服务,助力乡村振兴。2017年该公司依托“兴边富民行动计划”和“农牧业产业化项目”,在该旗骆驼产业实施骆驼产业基地项目建设,总占地面积近1万平方米,主要由基地管理用房、饲草料库、驼圈和挤奶车间构成。

“建设这个基地的主要目的是开展圈养条件下的骆驼舍饲试验及应用,通过基地的示范带动,转变农牧民传统的单一放牧观念,引导农牧民走‘放牧+补饲’相结合的养殖路子,探索龙头企业+农牧民利益联结机制,最终达到骆驼产品技术含量高、产业链条长、市场价格高,让骆驼初级资源向高端产业

发展的目的,实现农牧民增收致富。”额济纳旗物资供销公司副主任董建兵说。

基地有了,租赁母驼成了个大问题,牧民认为骆驼应是在戈壁草原散养的牲畜,不能圈养。如何让牧民转变观念,把母驼托养到基地?为此,在基地筹备建设的时候,该公司执行董事朝格图花了几个月时间,开着车挨家挨户给养骆驼户做工作,勉强租赁了几十峰瘦弱的母驼。

“牧民对圈养骆驼不理解这是正常的,只要我们做出成效,牧民自然会认同的。”朝格图说。

为了做出成效,让牧民们转变观念。朝格图和员工们对租赁来的几十峰瘦弱的母驼实施了精细化养殖。针对骆驼爱啃食本地花棒等灌木的习性,

他们在合理保护生态的同时,采购基地周边种植的花棒沙生灌木,粉碎加工后作为骆驼的喂食辅料,通过改善骆驼膳食结构,既增长了母驼的膘情又提高了驼奶产量。针对散养的母驼繁殖时离群单独生产时常会发生难产及流产现象,开展了圈养环境下的怀孕母驼繁殖试验,通过人工干预,有效预防母驼难产及流产问题,使母驼繁殖成活率得到进一步提高。与此同时,他们在圈养中,又开展了驼羔早期断奶试验。通过实验发现圈养生产的驼羔不仅可实现早期断奶,而且长势也较好,降低了驼羔饲养成本并间接提高了驼奶产量。

“通过基地一年多的圈养运营,牧民们看到了圈养的好处,观念也转变了,很多都主动给我们打电话要求把骆驼放在基地圈养。”朝格图说。

额济纳旗苏泊尔苏木伊布图嘎查牧民乌云其木格是该旗有名的养驼大户,养了300多峰骆驼,都是散养的骆驼。去年底,在朝格图上开门引导下,她将20峰母驼租赁给了戈壁明珠物资供销有限责任公司骆驼产业基地。下转第3版